

## City of Emeryville

Emeryville City Hall 1333 Park Avenue Emeryville, CA 94608 (510) 596-4300 phone (510) 450-7831 fax www.emeryville.org

## Legislation Details (With Text)

File #: ID-2017-439 Version: 1 Name:

6/12/2017

Type: Special Order Status: Special Orders

On agenda: 6/20/2017 Final action:

Title: Proclamation Of The City Council Of The City Of Emeryville Proclaiming The Month Of July 2017 As

City Council

In control:

"Parks Make Life Better!" In The City Of Emeryville. (Pedro Jimenez)

**Sponsors:** 

File created:

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. Proclamation

Date Ver. Action By Action Result

Proclamation Of The City Council Of The City Of Emeryville Proclaiming The Month Of July 2017 As "Parks Make Life Better!" In The City Of Emeryville. (Pedro Jimenez)